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Elevii reprezentați în consiliile de administrație - imposibil 

pentru toate liceele? 

 În cursul săptămânii trecute, a fost publicat proiectul de metodologie-cadru 

privind organizarea și funcționarea consiliilor de administrație din unitățile de 

învățământ preuniversitar. În acest context, Consiliul Național al Elevilor sesizează 

faptul că elevii care studiază în licee care organizează exclusiv învățământ tehnologic 

nu își pot alege un reprezentant în consiliile de administrație. 

 În acest sens, amintim faptul că acest principiu a mai fost încălcat în trecut, prin 

excluderea elevilor din forurile decizionale supreme ale unităților de învățământ cu 

profil tehnic și profesional. La presiunea reprezentanților societății civile, această 

măsură restrictivă a fost eliminată din contextul legislativ din vremea respectivă, 

permițând elevilor din toate formele de învățământ să fie reprezentant în mod echitabil. 

 Consiliul Național al Elevilor condamnă ferm excluderea elevilor din învățământul 

tehnologic din participarea la luarea deciziilor de la nivel școlar. Considerăm această 

măsură o discriminare adusă elevilor care aleg să studieze la un profil tehnologic într-

un liceu care organizează exclusiv această formă de învățământ.  

 Mai mult decât atât, excluderea elevilor din învățământul tehnologic din 

componența consiliului de administrație contravine principiului respectării dreptului la 

opinie al elevului, menționat în Legea Învățământului Preuniversitar, promulgată luna 

trecută. 

 Consiliul Național al Elevilor propune modificarea structurii consiliilor de 

administrație ale liceelor cu învățământ exclusiv tehnologic, astfel încât numărul de 

agenți economici să poată fi majorat doar cu un număr impar, garantând dreptul 

elevilor de a fi reprezentați. 

 „Este dezamăgitor să observăm cum elevilor ce aleg să urmeze un parcurs 

educațional tehnologic într-un liceu specializat exclusiv pe acest lucru le este îngrădit 

dreptul de a fi reprezentați. Sperăm că acest lucru poate fi remediat, fiind vorba despre 
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participarea elevilor la luarea deciziilor, principiu ce trebuie să guverneze sistemul de 

învățământ preuniversitar.” - a declarat Miruna Croitoru, președintele 

Consiliului Național al Elevilor. 

 

 

 


